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PGR Pfarrgemeinderat Rosenkranzkönigin Neubiberg

Niederschrift

über die Sitzung des Pfarrgemeinderats am 9. März 2006 im Pfarrheim, Kaiserstr. 4b

in Neubiberg

Anwesend (in alphabetischer Reihenfolge): Herr Stadtpfarrer Siegfried Bleichner, Frau Heidi 

Buchner, Herr Ludwig Fischer, Frau Gisela Hardi, Herr Diakon Egid Hiller, Frau Petra 

Hintermaier, Frau Carmen Mathiasch, Herr Ernst Pelzl, Frau Pastoralreferentin Sigrid 

Rogatzki, Herr Diakon Ulrich Reitinger, Herr Franz Schenkl, Frau Hermine Steinhart, Herr 

Josef Steinlehner, Frau Julia Stiegler, Herr Bernhard Wagner, Herr Wilfried Weil

Entschuldigt: Herr Norbert Hubbauer, Herr Reinhard Pörsch

Um 19.00 Uhr hat sich der Pfarrgemeinderat zu einem Dankgottesdienst in der Kirche 

versammelt. Danke an Herrn Stadtpfarrer Bleichner und Herrn Diakon Reitinger für die 

Gestaltung der Messe, die lobenden Worte an den alten Pfarrgemeinderat und die 

Aufmunterung an den neuen Pfarrgemeinderat zur Mitarbeit.

Beginn der Sitzung 20.00 Uhr

Der Vorsitzende des Pfarrgemeinderates, Herr Josef Steinlehner, begrüßt die anwesenden 

PGR-Mitglieder und stellt die Beschlussfähigkeit fest. Herr Wilfried Weil liest ein Gebet von 

Mutter Theresa vor.

TOP 1 Annahme der Tagesordnung und Niederschrift der letzten Sitzung

Die versandte Tagesordnung und die Niederschrift der letzten Sitzung werden ohne 

Änderungen angenommen.

TOP 2 Rückblick seit der letzten Sitzung am 26.01.06

• 04. Februar Flohmarkt von Kinder für Kinder

• 12. Februar Kinderfasching

• 17. Februar  Ü-30 Party

• 18. Februar Pfarrfasching

• 18. Februar Disco für Firmlinge

• 26. Februar Verabschiedung von Herrn Schorsch

Herr Steinlehner bedankt sich bei allen, die zum Erfolg dieser Veranstaltungen beigetragen 

haben. Ein besonderer Dank geht an das Frauenforum für die Bewirtung beim Pfarrfasching. 

Frau Hardi bedankt sich für die Unterstützung, die sie beim Pfarrfasching erhalten hat.
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TOP 3 Berichte aus den Sachausschüssen

Sachausschuss Förderverein

Der Förderverein Katholische Kirche Rosenkranzkönigin Neubiberg ist gegründet und wird 

demnächst ins Vereinsregister eingetragen. Dann kann mit der Mitgliederwerbung begonnen 

und auch Spendenquittungen ausgestellt werden.

Sachausschuss soziale und caritative Dienste

Frau Steinhart berichtet, dass die Pfarrei Rosenkranzkönigin sich beim Sozialwerk Ottobrunn 

für das Projekt „Essen auf Rädern“ abgemeldet hat. Die Leiterin von „Essen auf Rädern“, 

Frau Kalisch, kocht und verteilt das Essen ehrenamtlich. Sie wird im Januar 2007 75 Jahre alt 

und aufhören. Es wird dringend eine Nachfolgerin gesucht. Es muss jemand mit einer 

sozialpädagogischen Ausbildung sein. Außerdem werden Helfer für die Zubereitung der 

Speisen und Fahrer für das Verteilen der Mahlzeiten gesucht. Eine Umfrage an Weihnachten 

hat ergeben, dass 20 Personen nicht mit Angehörigen feiern konnten. Frau Kalisch hat diesen 

Personenkreis mit Essen versorgt.

TOP 4 PGR-Wahl 11./12. März 2006

Es stellen sich 17 Kandidaten für die Wahl zur Verfügung. Die Wahlhelfer wurden von Herrn 

Weil eingeteilt und informiert.

TOP 5 Verschiedenes

Herr Steinlehner bedankt sich bei den ausscheidenden PGR-Mitgliedern, Frau Heidi Buchner, 

Frau Gisela Hardi, Herrn Clemens Knobling, Herrn Reinhard Pörsch, Herrn Franz Schenkl, 

Frau Hermine Steinhart, Frau Julia Stiegler und Herrn Wilfried Weil, für ihre langjährige 

Mitarbeit.

Die nächsten PGR-Sitzungen finden am 30. März und 6. April jeweils um 19.45 Uhr statt.

Die Sitzung wird um 21.00 Uhr beendet. Anschließend verabschieden sich die nicht mehr 

kandidierenden PGR-Mitglieder mit einem kleinen Imbiss.

Josef Steinlehner Siegfried Bleichner Julia Stiegler

Vorsitzender Stadtpfarrer Schriftführerin

Eine kleine Anekdote zum Schluss:

Frau Stiegler half auf dem Nachhauseweg Frau Buchner beim Tragen der Tabletts. 

Dazwischen war auch der Schnellhefter mit den Aufzeichnungen der PGR-Sitzungen. Es 

regnete und auf den Straßen bildeten sich kleine Seen. Beim Versuch, einen dieser Seen zu 

überqueren, rutschte der Schnellhefter heraus und fiel ins Wasser. Frau Buchner bemerkte 

ganz trocken:

Der PGR geht baden!


